

# 道口正在关闭还硬往上冲 轿车“逼停”火车还逃逸

10月29日深夜11点半左右,在秦淮区明匙路铁路道口出现惊魂一幕。一辆由东向西行驶的蓝色马自达轿车撞上了即将关闭的道口栏杆,随后,小轿车掉头逃跑。道口东侧的伸缩栏杆被撞成了S形,并横在铁轨中间。正巧有一列运油的火车缓缓开了过来,危急关头,道口工作人员挥动小旗,叫停了即将开来的火车。目前,交警三大队已介入调查此事。



被道口工作人员临时搬到铁轨外的伸缩栏杆  
报料人供图

## 8岁小男生放学迷路 交警翻300张照片帮他找到妈妈

快报讯(通讯员 王幸福 记者 王瑞)放学后,在学校门口没看到妈妈,8岁小男孩沿着校门口的路一直走,走到了机场高速入口处,幸遇好心司机将他送到南京交警高速五大队。该大队交警通过警务平台,在大约300位同名同姓的人中,找到了小男孩的妈妈。

“我找不到妈妈了。”昨天下午4点,一个浑身被雨淋湿透的小男孩被一名女子带着,出现在高速五大队。女子说,她开车路过机场高速翠屏山匝道天元西路入口处时,看到这个小男孩背着书包,冒着雨在路边走,很快就要走上高速了。她赶紧下车将男孩拦下,可是问什么孩子也说不清。

高速五大队王警官赶紧将孩子迎进屋里,用干毛巾替他擦了擦被雨淋湿的头发。看到穿制服的警察叔叔,男孩渐渐放松下来,称他

姓王,在翠屏山小学上学,放学时没看到妈妈来接他,就自己沿着路走,没想到越走越认不清方向。由于男孩只知道母亲姓名发音,不知道具体怎么写,王警官只好通过警务平台,查询名字类似、年龄相仿的女性,并把照片一张张指给男孩看。

当看到大约第300张,男孩终于指着照片说:“这就是我妈妈。”王警官立刻拨打了该女子电话,接通后传来焦急的声音:“我急着找孩子,没事别给我打电话。”王警官赶紧说:“我就是帮你找孩子的。”女子一听,急忙要过来。想着孩子妈妈此时可能情绪不稳定,开车不安全,王警官叫女子站在原地,他开车将孩子送到了她手里。此时离孩子到交警大队,仅仅过去半个小时。见到孩子安然无恙回来了,母亲激动地不停道谢。



交警将孩子送还到妈妈手中  
通讯员供图

## 建设银行:个人二手房贷款中心揭牌

10月30日,南京建行二手房贷款中心在管家桥51号正式开业。据悉,这是目前我市规模超大的二手房贷款中心,届时将吸引中介公司、公证机构等入驻,打造集房产交易和金融服务于一体的综合性、专业化平台。

近年来,随着全国房地产市场的蓬勃发展,南京地区二手房交易活跃度与日俱增,2010年、2011年和2013年三个年度,二手房成交量超过新房,越来越多的居民在改善居住条件,实现以小换大,以旧换新的梯级住房消费时选择了二手房。

建行二手房贷款中心的成立对南京二手房交易发展具有重要意义。该中心紧邻房产局,周边中介公司密布,交通便利,方便市民选房、购房、评估、办理交易过户手续。建行提供了公证、房款托管、办理贷款等一条龙服务,客户在建行贷款中心就可以一次办理全部贷款手续。

建行还推出了一系列特色服务,对于贷款时间有特殊要求的客户,通过贷款中心“绿色通道”,实现加急审批、加急放款等限时服务。除二手房贷款的实体中心外,建行还推出了互联网电子商务平台——“房e通”。

“11岁男孩坐‘太空飞碟’半空中被甩出”后续报道

## 操作员违规负主要责任 祥和游乐场被罚款3万元

快报讯(通讯员 张艳 记者 朱蓓 张瑜)10月19日下午,位于建邺区的绿博园一个游乐场发生惊险一幕,一名11岁的男孩乘坐“太空飞碟”时半空中被甩出(详见现代快报10月20日A7版报道)。昨天,南京市质监局通报了对这起事件的调查处理结果,该游乐场的特种设备作业人员林永标擅自违规启用“太空飞碟”,未尽提醒义务,负主要责任,其特种设备作业人员证被撤销;祥和游乐场负次要责任,被罚款3万元。

据了解,涉事的游乐场名叫祥和游乐场。受伤男孩经南京市儿童医院检查治疗,已于10月23日顺利出院。10月20日下午,南京市质监局初步调查发现,出事的设备早在7月10日就已办理停用手续,但在事发当天仍私自经营,这种做法已明显违规。

根据质监部门的通报,该游乐场操作员林永标同时也是游乐场的股东,他本人拥有《特种设备作业人员证》,其《特种设备作业人员证》已被撤销;与此同时,责令祥和游乐场改正违法行为,依据《特种设备作业人员监督管理办法》第31条规定,按上限处以罚款3万元整,责成游乐场开展自查整改和安全教育培训。



快报相关报道

故负主要责任。另外,祥和游乐场作为使用单位,对正确使用安全束缚装置操作方法的技能培训不够,安全管理不严,要承担次要责任。

鉴于以上调查结论,南京市质监局建邺分局提请江苏省质监局撤销林永标的《特种设备作业人员证》,其《特种设备作业人员证》已被撤销;与此同时,责令祥和游乐场改正违法行,依据《特种设备作业人员监督管理办法》第31条规定,按上限处以罚款3万元整,责成游乐场开展自查整改和安全教育培训。

在事件发生后,南京市质监局还组织开展了全市大型游乐设施专项检查,着重打击违法违规使用行为,督促使用单位落实管理责任,保障设备安全使用。与此同时,质监部门也提醒广大家长,带孩子来游玩时,要提前熟悉和了解娱乐设施安全条款。

## 白天给浴室安装电视,晚上就偷走 被警方抓获后,他说是因为喝多了才作案

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)一家浴室正在装修,白天刚在包厢安装好电视,结果当天晚上就全部被偷走。玄武警方破案后发现,小偷竟然就是安装电视的人,自装自拆真够“无语”的,因涉嫌盗窃他已被警方刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。

市民老陈在营苑北路附近准备开一家浴室,装修已接近收尾。10月中旬的一天,他找人来给各个包厢安装液晶电视,还在浴室收银台处安装了一套监控设备。没想到,第二天早上他再到浴室监督装修工程时,发现刚刚安装好的6台电视、一套监控设备全部被盗。

由于未开业的浴室仍处于装修中,根本无门可关,老陈特意让一个工人晚上睡在浴室里看着。“这么多东西同时被盗,动静肯定不小,难道是看守的工人监守自盗?”老陈询问这位工人,原来,前一天晚上这位工人多喝了两杯,睡得很死,根本没察觉有小偷来了。

老陈向红山派出所报警,民警

调看案发现场附近监控后,很快就发现了小偷的踪迹。由于晚上光线不好,小偷的相貌特征看不太清。老陈看了这个模糊的身影后,总觉得眼熟,但一时无法想起是谁。民警一方面扩大监控搜寻范围,另一方面展开摸排走访工作。

经过两天的工作,民警在一处居民楼下发现了嫌疑人用来搬运被盗物品的电动三轮车。经过守候,民警将嫌疑人李兵抓获。老陈看到李兵,很是惊讶,“原来是你,怪不得那么眼熟。”原来,李兵就是给老陈安装电视的工人。

李兵本身就是做电子电器生意的,他承包了老陈这个活后,便发现了浴室的安全漏洞。李兵交代,当天晚上他喝了不少酒,借着酒劲就决定捞一笔。案发当晚,他摸到老陈的浴室,发现看门的工人喝了酒,睡得死死的。于是,他就熟门熟路地将所有电视拆了下来,放到自己的三轮车上拉回了家,准备放在自己店里卖掉。其盗窃的物品价值近两万元。

(文中人物系化名)

## 国美联手微信卡包、滴滴打车 颠覆11.11

近日,国美在全国启动了主题为“颠覆日”的11.11大型营销活动,并与微信卡包、滴滴打车展开跨界合作。用户只需扫描相应二维码,即可领取微信卡包国美专属100元优惠券,以及最高8

